
Proč koupit dýhové podlahy PAR-KY

Ultraodolná konstrukce
Vícevrstvé dýhové podlahy PAR-KY představují technologický vrchol ve zpracování 
vícevrstvých dřevěných podlah. Spojují zdánlivě nespojitelné – krásu a rozmanitost 
skutečného dřeva se všemi jeho barevnými trojrozměrnými variacemi, příjemný pocit 
teplého dřeva a na druhé straně vysokou odolnost povrchu a životnost nezvyklou u 
dřevěných podlah, známou spíše u nejkvalitnějších laminátových imitací dřevěných 
podlah.
Nejčastější první reakce zákazníků při seznámení se s tloušťkou nášlapné vrstvy 0,6 mm 
u PAR-KY je obava z rychlého poškození takto tenké vrstvy dřeva oproti lakované podlaze 
se silnou nášlapnou vrstvou (např.4 mm). Opak je pravdou – PAR-KY vydrží v reálném 
provozu výrazně déle bez známek poškození, než třívrstvé, či masivní podlahy! 
Vysvětlíme Vám proč:
1. Velmi tvrdá stabilní HDF deska
Střed lamely PAR-KY je nejkvalitnější dřevovláknitá deska s velmi vysokou odolností proti 
vlhkosti (bobtnavost 5-8%) , která má vysokou hustotu (1.100 kg/m3) a tvrdost 
dvojnásobně vysokou oproti např. dubu. 
2. Oboustranná impregnace dýhy lepidlem a 8 vrstvami laku
Na tuto velmi tvrdou HDF desku je nalepena dřevěná dýha tloušťky 0,6 mm. Tato dýha je 
zespodu impregnována lepidlem a ze shora 8 vrstvami tvrdého a dostatečně pružného 
laku tak intenzivně , až dojde k nasycení mezibuněčných prostor z 97%. Dýha tak získá 
v celém svém profilu vyjímečnou tvrdost a odolnost proti vnikání vlhkosti. Tedy i při silném 
bodovém zatížení podlahy , protlaku , vrypu dochází u PAR-KY k výrazně menšímu 
poškození , než u lakovaného rostlého dřeva, protože naše nášlapná vrstva měkké rostlé 
dřevo neobsahuje – proti protlaku stojí 2 tvrdé komponenty : vrstva impregnované 
vytvrzené tenké dýhy a tvrdoá HDF, na kterou je dýha nalisovaná. Takto protlačené místo 
na vodu vůbec nereaguje. Kdežto laková vrstva ( tvrdá skořápka laku) na silné nášlapné 
vrstvě dřeva u třívrstvých nebo masivních parket pronikne pouze do 3-4 desetin mm a při 
vyšším bodovém tlaku (pádu běžného předmětu v domácnosti) se „proboříte“ do rostlého 
měkkého dřeva se všemi negativy – laková vrstva se prolomí, do dřeva začne pronikat 
vlhkost z běžné údržby, tmavý záběh od vlhkosti se začne zvětšovat a lak odprýskávat. 

PAR-KY je prověřeno trhem
Díky výše uvedeným technologiím PAR-KY odolává malým vodním haváriím a nešetrnému 
provozu při dokončování staveb a vlastním provozu v domácnosti , nebo provozních 
prostorách výrazně lépe , než třívrstvé parkety. O tom se za uplynulých 16 let (PAR-KY je 



na trhu v ČR od roku 1995) přesvědčilo hodně malých i velkých investorů . Podlahy PAR-
KY jsou instalovány nejenom do bytů a rodinných domů, ale také do velkých bytových 
projektů, dokonce i do hotelů, kancelářských prostor, prodejen, atd.

Cena
Když srovnáte cenu PAR-KY a jejich vícevrstvých konkurenčních konstrukcí, budete velmi 
příjemně překvapeni – cena PAR-KY je na 30 – 70% těchto alternativ. Řada PAR-KY PRO 
v kolekci kartáčovaných dubů je dokonce srovnatelná s cenou laminátových podlah s 
„realistickým“ povrchem.

Podlahové vytápění
Díky výše popsané konstrukci je PAR-KY ve všech dřevinách a výrobních řadách ideální 
podlahovinou na podlahové vytápění – má nízký tepelný odpor a je stabilní.

Antibakteriální úprava a ochrana hran a zámků proti vlhkosti
Dýhovaná podlaha je opatřena antibakteriální vrstvou s názvem "Ultrafresh", která 
eliminuje bakterie v drážkách. Hrany a zámky jsou navíc naimpregnovány proti pronikání 
vlhkosti – Aqua Sealing Complete.
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